

БУДНИ ПЕРЕПИСЧИКА В РСО - АЛАНИЯ

15 октября началась Всероссийская Перепись Населения на территории РСО-Алания. Впервые в истории России перепись проходит и онлайн.

Пройти перепись можно тремя способами:

- Самостоятельно на портале «Госуслуги», выбрав услугу «Пройти перепись населения». При этом электронную анкету можно заполнить не только на себя, но и на членов своей семьи.

- Дождаться переписчика дома и ответить на вопросы анкеты

- На стационарных участках, включая МФЦ

Перепись в РСО-Алания, как и по всей России стартовала 15 октября 2021 года и будет проходить до 14 ноября 2021 года.

На территории РСО-Алания с 18 ноября 1252 переписчика начали поквартирный обход домохозяйств.

Всего переписчикам предстоит обойти 249929 помещений (квартир, комнат).

На смену бумажным опросникам пришли планшеты. В них установлена программа, после завершения опроса анкета заносится в список как заполненная. Впоследствии информация поступит на главный сервер. Кроме того, что это удобно - ускоряется процесс, опрос длится всего 10-15 минут.

Переписчики ежедневно, начиная с 15 октября, совершают поквартирный и по домовый обход, без выходных дней. Задача переписчиков переписать всех жителей РСО-Алания. Обязательные атрибуты переписчика — синий портфель с надписью «Росстат», синий шарф с надписью ПН-2020, жилет со светоотражающими полосами. Также у переписчика с собой планшет со специальным программным обеспечением. Переписчик обязан показать удостоверение, оно действительно при предъявлении паспорта

Даже если вы заполнили электронный переписной лист на портале Госуслуг, переписчик может посетить вашу квартиру. Он придет, чтобы уточнить, переписаны ли все проживающие по данному адресу. Если

респондент прошел перепись на стационарном участке, переписчик в его квартиру уже не придет.

Переписчики не спрашивают о размерах дохода, только о его источнике — работа, пенсия, пособие, стипендия. Также не спросят, кто собственник жилья, и не будут просить показать паспорт. А вот уточнить фамилию, имя и отчество могут — это нужно, чтобы одного человека не опросили дважды.

Так же переписчик имеет при себе три вида опросных бланков: форму Л, форму П и форму В.

Бланк формы Л содержит 23 вопроса для тех, кто постоянно живет в России, — здесь попросят выбрать соответствующие варианты на вопросы о поле, возрасте, профессиональной занятости, владении иностранными языками, состоянии в браке, количестве детей, источниках дохода и других социально-экономических показателях.

Бланк формы П содержит 10 вопросов о жилье участников переписи: какого года постройки дом и из какого материала сделаны стены, какова площадь и сколько комнат в доме/квартире.

Заполнить бланк формы В предложат временно находящимся в России иностранцам. В нем семь вопросов, в том числе о цели приезда в Россию и продолжительности проживания в стране.

Данные переписи позволят проанализировать текущие нужды россиян и спрогнозировать, в чем они будут нуждаться в будущем.

*При использовании информации ссылка
на Северо-Кавказстат обязательна*